

管制人員的答覆

(問題編號 : 0655)

總目 : (95) 康樂及文化事務署

分目 : ()

綱領 : (1) 康樂及體育

管制人員 : 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長 : 民政事務局局長

問題 :

綱領(1)康樂及體育 2015-16 年度需要特別留意的事項提及康樂及文化事務署會繼續提高現有體育設施的使用率，

1. 根據所提供之 2013 及 14 年度之實際平均使用率，人造草地球場及網球場的平均使用率分別為 74% 及 60-61%，遠低於天然草地球場的 100% 及運動場的 99%，針對該等使用率偏低的設施，當局有否檢討其原因？如有，請提供詳情。當局又會否考慮檢討設施指標以配合需求？如有，請提供詳情，如無，請解釋原因。
2. 請告知當局有何措施去提高人造草地球場及網球場設施的使用率？

提問人 : 蔣麗芸議員 (議員問題編號 : 42)

答覆 :

1. 人造草地球場及網球場的平均使用率較其他體育設施為低，主要由於非繁忙時段的使用率偏低。在康樂及文化事務署(康文署)致力推廣下，網球場的平均使用率已由 2011 年的 58% 提升至 2014 年的 60%，相比其目標使用率 50% 為高。至於人造草地球場，儘管球場數目由 2011 年的 29 個增加至 2014 年的 33 個，其目標和平均使用率分別為 72% 和 74%。康文署會密切留意轄下設施的使用率，以便來年檢討目標使用率。
2. 為鼓勵市民使用其轄下體育設施(尤其是在非繁忙時段)，康文署會繼續讓學校和受資助的非政府機構在非繁忙時段以優惠收費使用選定的體育設施，以及讓殘疾人士服務機構在所有時段均可以優惠收費使用選定的體育設施。為推廣使用人造草地球場及網球場，年滿 60 歲市民在非繁忙時段使用人造草地球場及網球場，可享有收費優惠；殘疾人士

使用這些設施，在所有時段均享有收費優惠。全日制學生在非繁忙時段使用網球場，同樣享有收費優惠。

此外，康文署會繼續提升體育設施水平，以及舉辦大型推廣活動，例如全民運動日，以及同樂日、訓練班和比賽等活動，推廣使用體育設施。

- 完 -